

完善机制 推进项目建设

省政府督察组来我市督察招商引资签约项目落实情况

本报讯(记者 黄锋)7月26日,以省政府金融办副主任李拴成为组长的省政府招商引资签约项目督察组莅临我市,对我市2012年以来招商引资签约项目落实情况进行了专项督察。市委常委、常务副市长冯鸣向督察组详细汇报了有关工作落实情况。

2012年以来,我市在河南投洽会、第八届中博会、夏洽会、豫港经贸合作、信阳国际茶文化节、中国光彩事业信阳行等重大节会活动中共组织签约项目525个,合同总投资2274亿元。其中,外资项目23个,合同引进资金总额265649万美元;省外项目502个,合同引进资金总额2093.8亿元人民币。经过全市各级各部门的共同努力,目前已履约项目476个,合同履约率91%;开工项目384个,项目开工率73%。

督察组对我市卓有成效的招商工作给予了充分肯定。李拴成说,近年来,信阳市委、市政府对招商引资工作高度重视、措施有力、工作到位、成效显著,对存在的问题分析到位,我们听后也很受启发。这次督察活动结束后,我们会把信阳的好经验、好做法进行系统的总结,原原本本地带回去,进行专题研究汇报。同时,也希望信阳市委、市政府总结经验、密切配合,正视问题、完善机制,将项目抓好、抓细、抓实,推进更多项目早落地、早开工、早投产、早见效。

淮滨县全力打造从田间到餐桌主食产业链

突出优势 科学规划 有序推进

本报讯(王亚平)今年以来,淮滨县加快推进主食产业化工作,全力打造从田间到餐桌主食产业链。今年上半年,新增省级龙头企业1家、省级农业产业化集群1家,新上规模以上企业1家。目前,该县拥有规模以上主食产业化和粮油深加工企业32家,其中省市重点龙头企业6家、省级农业产业化集群2家;新上和在建项目6个,总投资11亿元;加工转化消耗粮食3.4亿公斤,其中粮油深加工0.43亿公斤,总产值11亿元,主食工业化率在40%以上。

乘势而上,打造主食产业链。一是突出优势,夯实基础。近年来,淮滨县努力打造“中国弱筋小麦生产第一县”,采取整村推进和“企业+合作社+农户”的生产模式,大力调整农业种植结构。今夏该县收获优质弱筋小麦50万亩,总产量2.4亿公斤,产值突破4.9亿元,促进农民增收4000万元。二是农工联手,城乡共进。该县共有弱筋小麦种植、农机专业合作社13家,种植户达27万户,拥有规模以上弱筋小麦专用粉加工企业6家、生产线15条,其他粮油加工企业十多家,设计年加工能力8亿-10亿公斤。三是推陈出新,与时俱进。该县在继承和弘扬传统风味食品的同时,引进西式香酥脆饼、糕点、烘焙等食品,并研发低糖、低盐、低脂新式休闲食品,目前产品有十多个系列、100多个品种,远销粤、桂、黔、沪、晋、陕等省区。

注重奖补,激活产业发展细胞。一是科学规划,优化环境。该县在确定发展以粮油食品加工为主导产业的战略目标后,及时成立了领导小组,制定下发了实施意见,出台了优惠政策。二是政府支持,奖补兼备。去秋至今夏小麦生产期间,县财政和加工企业共出资800多万元,对弱筋小麦生产进行补贴。在弱筋小麦收购上,为金豫南和富贵公司信誉贷款1.6亿元。在粮油食品转化上,争取上级财政扶持资金408万元;县财政担保公司为粮食加工企业担保贷款4000万元。三是齐抓共管,有序推进。县粮食、工商、质检、物价、公安、城管等部门联合执法,加强市场监管,严格市场准入,依法打击假冒伪劣产品,坚决维护名优品牌;加快食品安全追溯体系建设,全县共核发粮食收购许可证28个、核发2个。

商贾云集,产业品牌效应凸显。该县丰富的粮油和劳动力资源,良好的发展环境,优惠的扶持政策,便捷的交通条件,吸引国内外众多客商前来洽谈、投资。全球500强、欧洲食品第一的亿滋,世界500强中国食品工业百强之首中粮集团,中国企业500强光明集团等世界级企业,先后来淮滨考察投资。麦德隆食品公司总投资20亿元,在该县建设闽商食品工业园。乡镇民营工业园粮油深加工产业基地项目更是如雨后春笋,在建项目多个,总投资1000万元以上。该县多个产品先后荣获“全国放心面粉”、“中国农产品加工业优质产品”、“河南省著名商标”、“河南省消费者十佳满意品牌”等称号,极大地提升了该县粮油产品的知名度和美誉度,促进了主食产业化和粮油深加工蓬勃发展。今年前6个月,主食产业化和粮油深加工企业粮油收购和储存量达4亿公斤,加工转化各类成品和原料3.4亿公斤。

加大自然生态保护力度。为巩固提升省级重点生态功能区地位,该县正积极编制国家主体功能区建设示范方案;持续开展淮河源生物多样性保护与可持续利用工作,加强凉亭乡大山村林茶种植示范点建设,并顺利通过联合国开发计划署考核验收;加强对矿区、生态脆弱区的生态保护与恢复治理。

我市与惠州市签订粮食产销合作框架协议

本报讯(记者 殷英)7月24日至25日,广东省惠州市粮食局局长陈丽华带领惠州市部分粮食企业来我市考察,并在24日召开的信阳——惠州粮食产销合作洽谈会上,与我市粮食局签订粮食产销合作框架协议。

信阳和惠州的粮食合作有着广阔的发展前景。信阳作为全国重要的商品粮基地特别是稻谷主产区,具有丰富、优质的粮源,完善的加工、仓储、物流体系,能够高效提供优质、丰富、稳定的粮油;惠州作为重要的粮食消费大市、经济强市,不仅有着巨大的粮食消费市场,更有着良好的市场

运作体制和管理经验,为信阳粮食企业走向市场提供了很好的借鉴。这次信阳和惠州签订粮食产销合作框架协议,实现了双方粮食市场和企业更直接、更便捷、更密切、更有效的对接,将开创惠州主销区与信阳主产区优势互补、互利双赢发展的新格局。

陈丽华一行还深入河南山信粮业、商城县兄弟米业等我市部分粮食企业进行了实地考察。考察中,陈丽华希望以这次合作为契机,促使惠州和信阳建立长期稳定的粮食产销合作关系,不断深化合作,共同繁荣粮食市场,实现互惠共赢发展。

光山县扎实开展生态县创建工作

本报讯(贺磊)为加快美丽乡村建设步伐,日前,光山县以生态规划为龙头,以生态项目建设为重点,扎实开展生态县创建工作。

加强组织部署。该县出台《光山县2014年生态县创建工作实施方案》,及时将工作目标和任务分解到21个乡镇、办事处、园区和生态县建设领导小组成员单位。

扎实开展生态工业建设。该县天瑞集团光山水泥有限公司启动了日产4500吨熟料生产线烟气脱硝项目建设,项目完成后,每年将减少氮氧化物排

放1500吨以上。

大力开展生态村创建活动。该县仙居乡袁湾村等3个村积极创建省级生态村,砖桥镇李岗村等10个村积极开展市级生态村创建活动。

加大自然生态保护力度。为巩固提升省级重点生态功能区地位,该县正积极编制国家主体功能区建设示范方案;持续开展淮河源生物多样性保护与可持续利用工作,加强凉亭乡大山村林茶种植示范点建设,并顺利通过联合国开发计划署考核验收;加强对矿区、生态脆弱区的生态保护与恢复治理。

加大自然生态保护力度。为巩固提升省级重点生态功能区地位,该县正积极编制国家主体功能区建设示范方案;持续开展淮河源生物多样性保护与可持续利用工作,加强凉亭乡大山村林茶种植示范点建设,并顺利通过联合国开发计划署考核验收;加强对矿区、生态脆弱区的生态保护与恢复治理。

我市召开希望工程爱心菜单信息发布会

本报讯(记者 孙浩然)7月25日下午,信阳市希望工程爱心菜单信息发布会在市政府行政中心一楼会议室举行。团市委、部分团县委、各开发区(管理区)团组织负责人、企业家代表、受助学生代表、市直单位团干部代表以及媒体记者代表共100余人参加会议。

会上,团市委工作人员宣读了《信阳市2014年希望工程倡议书》,介绍了爱心菜单的八项内容,同时就希望工程爱心菜单的相关内容回答了记者的提问。受助学生代表、企业家代表、市直单位团干部代表分别发言。企业家代表

和市直单位团干部代表还对爱心菜单现场下单,结合自身实际选择了“援助贫困大学生”、“希望工程一日捐”、“援建希望小学”等菜单,共捐赠善款100万余元。

下一步,团市委将按照相关要求,将“爱心”及时送到需要救助的对象手中,同时向全社会爱心人士发出倡议:希望大家广泛宣传,积极发动,主动参与到爱心事业里。团市委就爱心善款的使用手续和途径做出保证,保证所有的善款使用“阳光化”,保证每一分善款都用在最需要孩子身上,保证善心善用。

创建国家卫生城市 提高市民生活质量

居民健康素养100问

(接上期)

88.发现病死禽畜该怎么办?
发现病死禽、畜要及时向畜牧部门报告;病死禽畜按照畜牧部门的要求妥善处理。不加工、不食用病死禽畜。

89.孕期营养应注意哪些?
①饮食品种多样化;②饮食应富于营养,易于消化;③多吃钙、铁丰富的食物;④少吃辛辣食品;⑤适当控制盐的摄入。

90.怀孕早中晚期应该如何进行定期体检?
孕早期(怀孕3个月以内)至少要检查1次,全面体检能检查出不适宜妊娠的疾病,及时终止妊娠保障安全;孕中期(怀孕3-7个月之内)至少检查1次,检测母亲有没有妊娠高血压、糖尿病等异常情况,超声等检查手段可以筛查胎儿是否存在畸形;孕晚期(怀孕7个月及以后)至少检查3次,以检测胎儿的生长发育情况和母亲的健康状况。

91.母乳喂养有哪些好处?
①营养丰富、全面,含有婴儿生长时期所需的全部营养素;②便于消化、吸收;③有免疫功能;④促进母子感情;⑤减少产后出血;⑥经济、方便、温度适宜。

92.儿童必须进行哪些计划免疫?
①乙肝疫苗:接种3剂次,儿童出生时、1月龄、6月龄各接种1剂次,第1剂次在出生后24小时内尽早接种。②卡介苗:接种1剂次,儿童出生时接种。③脊灰疫苗:接种4剂次,儿童2月龄、3月龄、4月龄和4周岁各接种1剂次。④百日破疫苗:接种4剂次,儿童3月龄、4月龄、5月龄和18-24月龄各接种1剂次。无细胞百日破疫苗免疫程序与百日破疫苗程序相同。⑤白破疫苗:接种1剂次,儿童6周岁时接种。⑥麻腮风疫苗(麻疹、腮腺、麻疹疫苗):麻腮风疫苗供应不足阶段,使用含麻疹成分疫苗的过渡期免疫程序。8月龄接种1剂次麻腮风疫苗,18-24月龄接种1剂次麻腮风疫苗。⑦流脑疫苗:接种4剂次,儿童6月龄至18月龄接种2剂次A群流脑疫苗,3周岁、6周岁各接种1剂次A+C群流脑疫苗。⑧乙脑疫苗:乙脑减毒活疫苗接种2

剂次,儿童8月龄和2周岁各接种1剂次。⑨甲肝疫苗:甲肝减毒活疫苗接种1剂次,儿童18月龄接种。

93.9种疫苗预防哪12种疾病?
预防乙型肝炎、结核病、脊髓灰质炎、百日咳、白喉、破伤风、麻疹、流行性腮腺炎、风疹、流行性脑脊髓膜炎、流行性乙型脑炎、甲型肝炎。

94.药品保存应注意什么?
①避光;②防火;③防潮;④注意失效期。

95.如何妥善存放农药?
农药应存放在人、畜、禽、离不经常活动的地方,尤其要注意存放在小孩拿不到的地方,存放位置固定,最好能上锁。农药最好不要与粮食、豆类、种子及蔬菜等同室存放,多种农药应间隔开保存。农药的标签朝外,字迹保持清晰。

三、基本技能

96.煤气中毒如何急救处理?
①立即打开门窗,迅速将中毒者搬到空气新鲜的地方,并注意保暖;②病情较轻者,可喝些热糖水;③病情较重者,应迅速送医院救治。

97.触电如何急救?
①迅速切断电源,找不到电源时,可用干燥绝缘木棒、竹竿挑开电线;②及时就地或进行人工呼吸和胸外心脏按摩;③在不中断抢救的前提下,送医院急救。

98.如何抢救溺水者?
①及时将溺水者救上岸;②尽快清除溺水者口鼻中的泥沙、杂草及分泌物;③使溺水者俯卧,倒出其呼吸道中的水;④二人轮流施行人工呼吸和胸外心脏按摩。

99.外伤出血怎么办?
①压迫止血;②包扎止血。

100.被困火场怎么办?
①低层住宅的人可用湿毛巾捂住口鼻,弯腰或爬出火区;②高层楼房的人可用水倒在被子上封堵门窗,防止火势蔓延,等待救援;③设法把绳索、布匹、床单拴在窗户框上,攀着滑下。



昨日,骄阳似火。在淮滨县电业局南城供电所,抢修人员正在对金湾3号配变损坏的低压负荷开关进行抢修,确保居民用电。李坤摄

书香暑假从阅读开始

书籍和家长们围堆而坐,看得津津有味;有的家长则与小朋友一起选书、看书,忙得不亦乐乎。

一位姓张的小朋友告诉记者,炎炎夏日,我们选择到市图书馆看书学习,既凉快又充实。徜徉在书的海洋,不仅增长见识,还能开阔视野,养成良好的阅读习惯。

市图书馆负责人告诉记者,为丰富青少年假期文化生活,市图书馆还精心举办了“快乐暑期快乐阅读”系列活动。其中,市图书馆针对家长开展了以家庭教育为主题的专题讲座——《一切为了孩子》,让不少家长对孩子教育有了新认识。在市图书馆一楼少儿馆针对低年级开展的“晶晶姐姐讲故事”读书活动,让孩子们在知识的乐园里从阅读走向“悦读”,爱上图书馆,爱上阅读,真正走向读书、启智、助学、育德的成长轨道。

悠长的暑假怎样才能过得有意义?记者调查发现,除了带孩子出门旅游、参加各种暑期培训班外,培养孩子对阅读的兴趣,让孩子过一个书香暑假,成为不少家长努力的目标。据了解,为了方便读者阅读,营造良好的读书氛围,我市图书馆新购买了一批图书,开放了二楼的两个阅读大厅,同时举办各种各样的读书活动。

昨日,记者在市图书馆看到,一楼的几个阅读大厅里座无虚席,来这里看书的大多数是中小学生的家长,他们在长长的图书架上选书,在安静的图书馆里看书,构成了一道美丽的风景线。经典文学、优美散文等各类书籍吸引了许多家长和孩子们,有的学生抱着自己喜爱的

◆信阳市地税局“难忘二十年,跨越新发展”获奖征文

且行且歌——我的地税母亲

□周杰

二十年春华秋实,二十年砥砺前行,二十年不倦追求,至今地税已走过二十个年头了,对于地税我有着十分复杂的感情,我成长在一个地税的家庭,如今我也成了一名地税人,二十多年来,我亲眼目睹我的母亲为地税事业付出的青春,抛洒的心血,更有我的从彷徨到释然,从疑惑到理解……

风雨二十年,包含着多少地税人的辛酸与喜悦,又凝聚着多少地税儿女的理解和支持,老一辈的地税人吃苦耐劳,令人敬佩。

二十年前,我还是个无知的孩童,母亲是地税基层税所的一名专管员,那时地税机构刚刚成立,面临着税源分散、征管力量不足、经费紧缺、群众纳税意识淡薄等诸多不利的处境——一支笔,一本税票,全靠“两条腿,一张嘴”,徒步下乡收税,走到哪儿收到哪儿。税源匮乏,就一家家、一户户讲解收税政策,有时不被理解,一个大扫把被赶出门是常事。在我儿时印象中,母亲经常风餐露宿,头发蓬松,衣服上沾满了尘土,推开一张洁白无瑕的纸,等待挥墨洒写。那时候,家里很难见到母亲的身影,只记得天还没亮,她就骑着那辆破旧的自行车,到十里八里外的村庄去收税,可是我并不明白什么是收税,为什么母亲要去那么远的村庄,为什么母亲为了收税狠心不陪我,为什么放学不来接我回家,我以为是他们抢走

了我的母亲,我讨厌她们,我多么想和别人的孩子一样,有母亲照顾,有母亲陪伴,我不喜欢自己一个人呆着。至今我还记得那些夜晚,我在姥姥家门口垫着脚尖,眺望远处,等待母亲回来的身影,盼望着她早点接我回家,当我看到被风吹乱头发的母亲出现在视线里,兴奋地一下子蹦了起来,因为我知道我终于可以回家了。

风雨二十年,地貌面貌发生了翻天覆地的变化,收入总量年年增长,岁岁超额完成,地税事业捷报频传,硕果累累。

翻开家里的老相册,看着那一张张发黄的照片,照片上是母亲正在工作的场景,时间在流逝,背景始终是母亲工作过的办公室。那时的地税已经步入青春壮年,母亲更忙了。随着税收收入的增长,税收环境有了明显的改观,母亲犹如一滴水投入了大海的怀抱之中,欢快而忙碌。参加业务培训、扎根征管一线,加班加点已成为家常便饭,渐渐地我也习惯了一个人的生活。每当放学路过母亲工作的单位时,我仿佛能看到她忙碌的身影穿梭在各个办公室。印象最深的是我高中时代发生的一件事,那次我忘记带作业本,老师要检查作业,我百般无奈给母亲打了一个电话,让她帮我送来,我站在校门等了很久都没等到她,后来才知道她居然送到了我初中就读的学校,当时我很难过,工作有那么重要吗,竟然忘记了自己的女儿已经升入高中。我不明白,也不理解,每当她

下班回家,她总会不厌其烦地告诉我单位发生的各种变化:有了崭新的办公大楼和宽敞明亮的办税服务厅,有了一支能征善战、综合素质高的干部队伍,全市地税收入从1994年的1.6亿元增长到2013年的51.5亿元,她曾经负责的地税所被省局评为“支持小城镇建设先进单位”,被市局多次评为先进集体,她也连续多年被评为“全市地税系统先进工作者”、“固始县十大杰出青年”等。

风雨二十年,拂去了地税人内心的浮尘,滋润了地税人内心的渴望,见证了地税事业的发展,地税正如学步中的婴儿茁壮成长,越走越坚实,越来越成熟。

以前,对于母亲这种“舍小家,为大家”的做法,我曾经不理解,也曾有过抱怨。如今,我也成了一名地税人,地税已雄鹰腾飞,展翅翱翔在蓝天之上,我终于理解了母亲,终于能够与母亲感同身受。

我工作在地税征收一线——契税分局。在这里我结识了无数志同道合的蓝色身影。在这里接待好每一次政策咨询,辅导好一份纳税申报表,赠送上一份温馨提醒,是我们始终不变的追求,在这里我学会了逆风飞扬,每天面对着形形色色的纳税人,虽然不解,有误解,甚至有威胁,但我慢慢明白,一张张笑脸,一声声问候是窗口工作的催化剂、润滑油,只有坚守“用真心换取纳税人放心,用热情赢得纳税人满意”的信念,才能在和蔼的微笑中传递优质的服

务,才能在规范的操作中展示完美的效率,才能在耐心的答复中体现高尚的风格。有时候,纳税人会因为资料不全或手续不齐,一时无法办理,心中焦急难免就会有怨言,这时候就需要我们的理解和耐心,做好解释工作,详细告知相关事项,以心换心,以情换情,以优质的服务换取纳税人的理解。每当我为纳税人开完一份税票,解决一件实事,看到他们脸上露出一丝微笑,听到他们发自内心的一声谢谢,我的内心感到无比的充实和满足,那一刻,我深深地理解了母亲,当年她的心情应该也和我一样感到如此欣慰吧。

二十年,这是多么沉甸甸的分量,我无法用自己稚嫩的文笔来描述。佛说,前世五百次的回眸,才换来今世的擦肩而过,那我的母亲不知回盼了多少次才换来与地税事业的相伴而行,我期盼也像母亲一样,能够与地税同甘共苦,共同成长。

不畏艰辛历坎坷,一路走来一路歌。我的母亲,就像是在我前行道路上的一盏指明灯,她不仅给了我生命,而且给了我勇气,让我传承了一代又一代地税人的拼搏精神,在地税事业这片蔚蓝的大海里,我的母亲为我鼓起风帆,鼓励我不畏艰辛、劈波斩浪。二十年风雨路,悠悠收税情,地税犹如我和母亲的家,既然选择了这身蓝色的税服,我愿成为联结纳税人的蓝色纽带,我愿用辛勤的汗水去耕耘地税美好的明天。

我爱你,母亲!我爱你,地税!

突出文化引领 打造责任型地税

康乐体育用品专卖店

经营项目:美克莱电动跑步机、台球桌、乒乓球桌、蓝球架、全自动按摩椅、合康品足浴盆、学校体育用品、室内外运动地毯、室外健身器材等,店内最低价。

地址:河南信阳新平西路(市教育局一楼)

电话:0376-6260629 18603768699